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Retroviry jsou skupina virů, které přepisují svůj genetický materiál z RNA do DNA
hostitelské buňky. Tento mechanismus je klíčový pro trvalý průběh infekce HIV a zároveň
představuje zdroj inspirace pro nové léčebné strategie. Vědci na konferenci představí nové
poznatky o tom, jak se virus skládá, dozrává a jak se uvolňuje v těle hostitele. Tyto
informace mohou zásadně přispět k vývoji účinnějších léčiv a terapeutických postupů.

Během čtyřdenního programu proběhnou desítky přednášek a odborných diskusí. Témata zahrnují
například:

Mezi hlavní řečníky patří:

Velký zájem vzbudí zejména účast prof. Tomáše Cihláře, viceprezidenta společnosti Gilead
Sciences, který se dlouhodobě věnuje vývoji antivirotik. O jeho práci se objevily zmínky v českých
médiích již minulý týden a očekává se, že jeho přednáška přiláká velkou pozornost jak odborné, tak i
širší veřejnosti.

Konference RAMM se koná již po třinácté a pravidelně přitahuje vědce z celého světa. Praha byla
vybrána pro svou strategickou polohu, špičkové vědecké zázemí a kulturní atraktivitu. Významnou
roli sehrává také renomé českých virologů, kteří patří k respektovaným odborníkům v oblasti
základního retrovirového výzkumu i léčby infekce HIV.

Organizaci zajišťuje společnost Congress Business Travel.

Více informací a registrace: www.ramm2025prague.cz

Vysoká škola chemicko-technologická v Praze je přirozeným centrem prvotřídního vzdělávání a
výzkumu v oblastech chemie a potravinářství. Patří mezi největší tuzemské instituce zaměřené na
technickou chemii, chemické a biochemické technologie, materiálové a chemické inženýrství,
potravinářství a výživu, životní prostředí, nově také ekonomiku a management.

Škola s vynikajícím mezinárodním renomé a špičkovým přístrojovým vybavením otevírá každému
studentovi možnosti zapojit se do vědeckých projektů dle vlastního výběru, umožňuje zahraniční
stáže a je následně vstupenkou k prestižnímu, dobře ohodnocenému uplatnění doma i v zahraničí.
Škola je charakteristická rodinnou atmosférou se silným vztahem mezi pedagogy a studenty. I díky
tomu VŠCHT Praha patří mezi 600 nejlepších světových univerzit (dle žebříčku QS World University
Rankings 2024, v individuální podpoře při vzdělávání a přirozeném zapojení studentů do výzkumu
obsadila VŠCHT dokonce 35. místo na světě a první v Česku.
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